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Úlohy na cvičeńı

G1 Vyšetřete konvergenci následuj́ıćıch řad.
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Př́ıklady na samostatné poč́ıtáńı

G2 Vyšetřete konvergenci.
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G3 Pro která α, β, x ∈ R následuj́ıćı řady konverguj́ı? Někde lze použ́ıt i kondenzačńıho kritéria.
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Úlohy na doma

H1 Vyšetřete konvergenci následuj́ıćıch řad.
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H2 Pro která x ∈ R následuj́ıćı řada konverguje? Spočtěte a od̊uvodněte.
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Výsledky

D=diverguje, K=konverguje, S-srovnávaćı kritérium, LS-limitńı srovnávaćı, KDZ- kondenzačńı kritérium.
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G3

a) x ∈ (−5, 5), [geometrická řada], b) α ∈ (2,∞), [KDZ], c) x ∈ R [D’alembert], d) β ∈ (1,∞), α 6= 0 [KDZ].
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